


## Állásfoglalás

Az új Egészségügyi Szolgálati Jogviszonyról szóló törvénnyel kapcsolatosan az Egészségügyi Gazdasági Vezetők Egyesületének vezetősége nevében az alábbi állásfoglalást fogalmazzuk meg:

- Az egészségügyi ellátórendszer működésének átlátható és teljes körűen szabályozott átalakításával egyetértünk.
- Fontosnak és elengedhetetlennek tartjuk az állami és magán egészségügyi ellátás szabályozott működésére irányuló jogszabály megalkotását és annak ellenőrzött betartását.
- Elengedhetetlennek ítéljük a finanszírozási rendszer átalakítását. A gazdálkodás stabilitása, az adósságállomány elkerülése, a költségvetés tervezhetősége megköveteli, hogy a finanszírozásba automatikusan épüljenek be a jogszabályi változások hatására keletkező nem tervezett kiadások pl: béremelés fedezete, az infláció hatása, a többletjeljesítmények, a struktúra változások következtében létrejött többlet kiadások, ezzel biztosítva a zavartalan betegellátást.
- Egyetértünk a hálapénz kivezetésére irányuló törekvésekkel.
- Az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló törvény a gazdasági - műszaki ellátásban dolgozókat is érinti. Ezen dolgozók mintegy 95%-a jelenleg közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott munkavállaló. Az ő további sorsukról, javadalmazásukról, foglalkoztatási szerződésük tartalmáról jelenleg semmilyen információnk nincs. Ezzel a mintegy 25 ezer munkavállalót olyan döntési kényszerbe sodorjuk, melynek tartalmáról, tétjéről és jövőbeni hatásáról semmit nem tudnak, és mi sem tudunk.
- A gazdasági - műszaki ellátásban dolgozók bérét haladéktalanul rendezni kell, ugyanúgy, mint ahogy minden más egészségügyben dolgozó munkatársaik bére rendezésre került. Az egészségügyi ellátó rendszer működtetésének elengedhetetlen feltétele a speciális egészségügyi ismeretekkel rendelkező, jól képzett, a kórház működtetésében jártas gazdasági műszaki szakember. Jelenleg a rendkívül alacsony bérezési rendszer nem teszi lehetővé a humán erőforrás megtartását, pótlását, a fiatal szakképzett szakemberek bevonását az intézményeinkbe. A pályaelhagyás az alacsony bérek miatt a gazdasági - műszaki szolgálat területén már veszélyezteteti a működést, így a vezénylés lehetősége nem jöhet szóba. Egyes szakmákban krónikus munkaerőhiányt tapasztalunk, pl: orvosi- gép műszerész, energetikus, mérlegképes könyvelő, informatikus, kontroller...
- Az egészségügyi ellátórendszer zavartalan működésében az orvosok és a szakdolgozók mellett a **gazdasági - műszaki ellátás területén dolgozók** is fontos, nélkülözhetetlen szerepet töltenek be. A járványhelyzet még inkább rávilágított arra, hogy ők a **rendszer harmadik tartó pillére**. A betegek ellátásának biztonsága és a betegeket ellátó személyzet munka feltételeinek biztosítása nagymértékben függ a technikai dolgozók szakmai tudásától, tapasztalatától, a megfelelő higiénés feltételek biztosításától, és a járványhelyzetben ők is ugyanolyan veszélyeztetettek, mint a beteg ágy mellett dolgozók.

2020. október 16.

  
Törökné Kaufmann Zsuzsanna  
Elnök

  
Bérés Margit  
Jelölt elnök

  
Molnár Attila  
Leköszönő